OEMA 4

Eva owpa pagag m = 0,5 Kg kwveitat mavw oe Agio opoviio 4 g(m/s?)

eninedo. To Sdypappa tng emTdyuvong tou owpatog o 4

oUVAPTNON LE TO XPOVO Yl TO XPOVIKO Sitdotnua 0 s — t

daivetal oto Suthavo oxrua. H apyiki Tax0TtnTa TOU CWHATOG

TN XPovikn otyun ty = 0 s eivat vy = 0 m/s.

0 t, t, t(s)
4.1 N0t GUUITANPWOETE TA KEVA OTLG ETMOLEVEG TIPOTACELC LLE EVAV ATIO TOUG OPOUG:
“guBUypauun opaAn”, “euBlypapn OPOAQ ETLTAXUVOUEVN”, “€UBUYpAUUN EMLTAXUVOUEVN”
210 XPOVIKO SLAOTNUA ATO 0S — t1 1N KIVNON EIVOAL evveeeiiieiiieciiee et
2TO XPOVIKO SLAOTNMA OTIO t1 — 12 N KIVNON EIVOL ceeveeeiieeciiee e
No attloAoyrOETE TIC EMAOYEG OO,
Movadeg 4
4.2 No tpooSLOPIOETE TIG XPOVLKEG OTIYUEG t1 KL B, av yWwplleTe OTL OL TAXUTNTEG TOU CWHOTOG TIG XPOVIKES
QUTEG OTLYMEG elvalv; = +40 m/s kaL v, = +80 m/s avrtiotolya.
Movabeg 7
4.3 Moo 1o GUVOALKO SLaoThua Tou SLVUCE TO WA TO XPOVLKO dtdotnua 0 s — ts.
Movabeg 7
4.4 Na umoloyioete To £€pyo TNG CUVIOTAUEVNG opllovTiag SUVAPNG TTOU OOKEITOL OTO CWHA TO XPOVLKO
Slaotnua t; — to.
Ta amoteAéopatd oog emaAnBevouv To Bewpnua LETABOANG TNG KVNTLKAG EVEPYELAC;

Movabdeg 7



